

Следственным отделом по г. Корсаков по размещенной в СМИ информации проводится доследственная проверка



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится ежедневный мониторинг информации, размещенной в СМИ на предмет наличия информации о происшествиях и преступлениях, совершенных в Сахалинской области, отнесенных к подсудности следственных органов СК России.

Так, в СМИ 15 августа 2017 года выявлена статья «В Корсакове пенсионер избил 11-летнего мальчика на спортивной площадке», а также видеозапись, где житель города Корсакова наносит телесные повреждения подростку.

Следственным отделом по г. Корсаков (и.о. руководителя отдела Клейменов А.А.) по данной информации незамедлительно организовано проведение доследственной проверки в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1157139>